В ноябре, когда вся страна отмечает День Матери, мы провели весёлый и интересный праздник «А ну-ка, мамы!». Ребята поздравили своих мамочек задорной песней, яркими стихами



и подарками, сделанными своими руками.







Затем дети вместе с мамами поучаствовали в спортивных эстафетах, играх и танцах.





Огромное удовольствие получили все: дети и родители.



Свои отзывы и впечатления о празднике мамочки оставили на лучах солнышка.



В результате мы собрали целый букет добрых и теплых слов благодарности.

